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NEET-SYSTEM PROJEKTNI BILTEN BR.4 

DOBRODOŠLI! 

 
Nakon dvije godine završava se Erasmus+ projekt NEET SYSTEM i sve projektne 
aktivnosti i rezultati su razvijeni! 
 
Tijekom dvije godine provedbe, projektni partneri su uložili svoje iskustvo i znanje u 
razvoj seta obrazovnih materijala za podršku i privlačenje mladih ljudi koji su imali 
prethodno negativno obrazovno iskustvo ili su rano napustili školovanje i nisu uspjeli 
završiti svoje formalno obrazovanje. 
 

 32 online obrazovnih resursa za bijeg 
 Program i priručnik za stručno usavršavanje 
 Portal za e-učenje 
 Politički dokument 

 

Svi projetni rezultati su završeni, prevedeni na sve partnerske jezike i dostupni 
na web stranici projekta.  
 
Projektni partneri imali su priliku predstaviti materijale za usavršavanje drugim 
pružateljima obrazovanja na lokalnoj razini te ih  podržati u procesu testiranja i 
pilotiranja online sobi za bijeg! 
 
 

 

 

 

 

 

 

RADIONICA SOBA ZA BIJEG 
 

planirani su i održavni kao multiplikacijski 
događaji u svakoj partnerskoj zemlji u razdoblju 
od ožujka do studenog 2020. Cilj ovog 
događaja bio je predstaviti online resurse soba 
za bijeg i potaknuti mlade ljude u obrazovanju, 
zapošljavanju ili osposobljavanju da se uključe.  
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ZAVRŠNA KONFERENCIJA 

 

Planirano je da bude organizirana u 
Njemačkoj, a domaćin je trebao biti 
koordinator projekta JFV-PCH, ali zbog 
pandemije s kojom smo svi suočeni, završni 
sastanak održan je na mreži putem 
platforme ZOOM.  
 
Tijekom sastanka partneri su imali priliku 
razgovarati o konačnim koracima koje treba 
poduzeti u vezi sa završnim projektnim 
izvješćem. Saželi su razdoblje provedbe 
projekta u posljednje dvije godine, rezultate 
koji su u tom razdoblju razvijeni i sve 
aktivnosti diseminacije i evaluacije projekta. 
 
Partneri su se imali priliku prisjetiti zajedničkih trenutaka tijekom sastanaka održanih 
licem u lice u Irskoj, Poljskoj, Hrvatskoj i Češkoj. Partneri su se složili da postignuti 
rezultati projekata imaju velik potencijal u svim zemljama i namjeravaju ih nastaviti 
lokalno promovirati. 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 

 
   

 

NEET-SYSTEM je konzorcij od 9 partnera koji predstavljaju: Hrvatsku, Cipar, Češku 

Republiku, Finsku,Njemačku, Irsku, Poljsku, Švicarsku i Ujedinjenu Kraljevinu 

 

Kako ostati u kontaktu sa 
NEET-SYSTEM 

 
Posjetite našu web stranicu:  
https://www.neet-system.eu/  

 
i pridružite se Facebook stranici projekta: 
https://www.facebook.com/ NEET-System 
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